MAGOHMATIKA A" TAEHX
KE®AAAIO 7° - OETIKOI & APNHTIKOI APIOMOI

§ 7.8 - 7.9 AYNAMEIZX PHTQN
1. Na ypAWeTe TA TTAPOAKATW YIVOMEVA O€ HOPPN MIOG dUVAUNG:

a. (+3) (+3)- (+3)- (+3)= 5. (=B) (=B)(=B)-(-B) =

B.(-1):(-1)-(-1)= €. -2.2.2.2.2=
I

2. Na ypdwere TIG TTAPOKATW OUVAMEIS AVAAUTIKA O€E MOPPR YIVOUEVOU icwv

TAPAYOVTWYV
4
a. (-1 = Y. (gj =
& :
B (_Ej“ _ 5. -3'=
3 €. x'=

3. Na oupTTANPWOETE Ta KEVA ME éva a1TOd Ta OUMBOAA >,<,=, WOTE VA TTPOKUYOUV

avioOTNTEG R 100TNTEG.

a (-2)......... 0 5. —45.......... 0
B. (-3)°.........0 T CL) . 1
v. 2% 0

4. Xg KABe pia a1rd TIG SUVANEIG TG TTPWTNG OTAHANG VA AVTIOTOIXNOETE TNV TIMA TNG

oTtn deUTEPN OTAAN pE BEAOG.

a. (+3)° 1
B. (-2)* -1
v. ((D)M 16
5. -24 27
e --2* -16

ot. (-5)°



5. Na ypAyeTe TIG TTAPAOTACEIG OE TTOI0 ATTAR HOPPN MIag dUVAUNG:

1.5°5° 5%= 6. (-2 f=
2. (-2)° (-2)*= 7 g_j=
3. g—:: 8. 346'224 =
3*.3° (-p)"° _
‘5 Ry
(+2)* - (+2)° - (+2)° _ 17
5 = 10. — =
(+2F -(v2F &°

6. Na utroAoyio00oUvV o1 TINEG TWV TTAPACTACEWV

3—4
a. 52= 5. == oT. 107%=
3—6
] 62 ]
B.2°= € 37 2.103=

y. 53 5%=

7. Na utroAoyioeTe TNV TIMA TNG TTapdocTaong A:

8. Na Bpeite TNV TIUA TS TTapdoTaonc A étav X = —2

A=3.2%" 2.3 +6-x*?

9. Na Auoere 1IG £§lI0WOEIG:

213'X:215 64'X=23'33

AT -3

AT —



